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כיתה ח. 
אלגברה.
פתרון משוואות  פשוטות ממעלה ראשונה ללא סוגריים.
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פונקציה קווית.

1). השלם את הטבלה:
	מספר
	משוואת הישר
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	שיפוע הישר
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	נקודת חיתוך עם ציר 
ה- y: x=0
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	נקודת חיתוך עם ציר
 ה- x: 
y=o
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	האם הישר עובר דרך רא
שית הצי
רים?

נמק.
	משוואת הישר המקביל לישר הנתון.
	האיפיוני הגרף

עולה/

יורד/

קבוע

נמק !
	סקיצה

של גרף הפונקציה.
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פונקציה קווית.
חיתוך של ישר עם הצירים.
מצא את שיעורי נקודות החיתוך עם הצירים ( הנקודות A ו- B) של כל אחד מהישרים .

סטטיסטיקה.
טבלת שכיחויות.


�





שם התלמיד/ה:__________


כיתה: _______. בהצלחה!





א). כמה תלמידים בכיתה?  ב). כמה תלמידים קיבלו ציון גבוה מ-7 ? ג). מה הוא הציון השכיח ? ד). מה הוא טוות הציונים ?


ה) לשרטט דיאגרמת עמודות.





א). כמה תלמידים בכיתה?  ב). כמה תלמידים קיבלו ציון גבוה מ-8 ? ג). מה הוא הציון השכיח ? ד). מה הוא טוות הציונים ? 


ה) לשרטט דיאגרמת עמודות.








ד). כמה תלמידים בכיתה?  ה). מה הוא הציון השכיח ? ו). מה הוא טוות הציונים ? ז) לשרטט דיאגרמת עמודות.








ד). כמה תלמידים בכיתה?  ה). מה הוא הציון השכיח ? ו). מה הוא טוות הציונים ? ז) לשרטט דיאגרמת עמודות.
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